INSTALLATIONSANLEITUNG 3. Schritte

3.1 Bodenhalterungsbefestigung

1. Installationswerkzeug Schritt 1: Karton auspacken
Nehmen Sie eine Schiene aus dem Karton (siehe Abb. 1), nehmen Sie die
-\ M8X55-Schrauben in Abb. 1 heraus und installieren Sie die gemafl Abb. 2. Der finale
Zustand wie Abb.3.

¢/

.@a‘s*;" . fg
' MBX50 Schiene 1
MaRband 13-mm-Maulschliissel 6-mm-Inbusschlissel
2. Liste der Einzelteile Schiene 2
e & //
C Co ‘—'|—-'
& o o M8X55
Schienen x2 Schienen x2 Schrauben x6

Abb. 1 Zustand der Schiene im Karton Abb. 2 Installation der Schraube

S0

i
R

]
10

|4
=
5

F

Klemmen x4 Haken x2 Befestigungselemente x2



Abb. 3 zusammengebaute Halterung

Schritt 2: Zusammenbau zwei Halterungen

Wie Abb.5 zeigt, zwei Halterungen werden mit Schrauben M8X55 zusammengebaut.

M8X55

M8X55

M8X55

Abb. 4 Zwei zusammengebaute Halterungen

Abb. 5 zwei Halterung sind verbunden

Schritt 3: Installation der Klemmen

Installieren Sie zundchst Klemmen an der unteren Stelle. Schrauben Sie bitte in die Locher,
und stellen Sie sicher, dass das Modul nicht nach unten rutscht. Platzieren Sie dann die
Module auf die Halterung. Installieren Sie dann Klemmen an der oberen Stelle und
stecken Schrauben in die Locher ein. Schliellich schrauben Sie alle Klemmen fest. Dann
ist die Installation fertig.

Abb. 6 Installation der Klemmen Abb. 7 Fertiger Zusammenbau der

verstellbaren Halterung



M8X130
™

‘ M8X80 ‘ _ |

N | | ‘

| | ‘ ‘ | | ‘

Abb. 8 Schematische Darstellung der auf der Halterung montierten Module Abb. 9 Detailansicht des Hakens Abb. 10 Detail der Montage riickseits

3.2 Montage der Geldanderhalterung

Nehmen Sie eine Schiene aus dem Karton (Siehe Abb. 1). entfernen Sie die
M8X50-Schrauben in Abb. 1 und entfernen Sie die Schiene 1 und die Schiene 2 (siehe
Abb.2).Installieren Sie die Querstange wie in Abb. 5 gezeigt und setzen Sie den Klemmen
ein. Installieren Sie die Haken und die restlichen Teile wie in Abb. 10 gezeigt. Finaler
Zustand wie Abb.11.

Abb. 11 Finaler Zustand



‘ Maysun

)

‘ Solar
A\

Maysun Solar

website www.maysunsolar.de

PRODUKT-INSTALLATIONSANLEITUNG



